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ANS NpUMEHENHA B yCUnUTe-

NIAX BbLICOKOHW, NPOMEXYTOu-
bas

02 CA 8 3TUKeTKEe, a TaKXe Ha

Konnexkmo

e Kxopnyce npubopa B enge 6yx-
Bbl COOTBETCTBYIOLErO THNO-
HOMMHaNa.

Macca tpan3ucTopa He 6onee 0,18 r.
H3rotosnrenn — axkunoHepHoe obwectso «KpemHHiy,
r. Bbpsanck, HanbuuHckui 3aBog, noaynpoBogHuKoBbIX Npubopos,

r. Hanbunk, 3ason npuw HUUMN, r. Tomck.

JnexTpUvECKHEe NapaMerTpsl

Cratnyeckun ko3 PHUMENT nepelaun TOKa
8 cxeme O3 npu U, = 10 B, k= 1 MA;

KT315A, KT315B ot creecenennnene 30...120
KT3156, KT3151, KT315E .cieerrinrmreecicnccraaans 50...350
KT315 8o ceeeccereenereeaeseenaanrenennnssnceserssonsassasesnnnes 20...90
KT315XK .o ercaccressnsesessessncssencosesssnosssssasanssnse 30...250
KT315M, HE MEHEE ....cueeecrereneeennesecsrencescennes 30
KT I IP e ecccneecceseeunreeraesssersasanseasaneanes 150...350

MpaHuuHan yactota koadduruHeHTa nepenadn

roka npu Uy = 10 B, & = 1 MA, He meHee......... 250 MI'y

MNocrosnHan BpeMenK uenu obpaTHOW CBA3M
npH Ug = 10 B, L = 5 MA, He Bonee:

KT315A . crrrcrcvnennnsaicsasssscsssssssssssasessassonse 300 nc
KT3156, KT3158, KT315I, KT315P.............. 500 nc
KT3154, KT315E, KT315XK....ccoinreniivaerecenns 1000 nc
KT3I e crcniccneantmncranseneassacssansassanenas 950 nc
paHuuHOe HanpsxeHue npu L = 5 MA,
He MeHee:
KT315A, KT315B6, KT3152K ..cccoiccrccnnarencnaccans 15B
KT315B, KT3151, KT315U ....corervervirancnnnnne 308

KT315F, KT315E, KT315P.....cccvvcvectrnnennneee 258



Hanps)keHue HACLILIEHHA KONNEKTOP— IMUTTEp
npu ki = 20 mA, 4 = 2 MA, He Bonee:

KT315A, KT315b6, KT315B, KT3151, KT315P 0,4 B
KT3150, KT315E ....coooeeeeecceeeerenenansensensenes 0,6 B
KT 315M e eeeeeerrrnnmneanessaasaecenssasssavancarsessasansasens 0,58
KT 315 M o eeaireecercrnnaneecnecanacnencecsernsseesasasasssassnns 0,98
HanpsokeHue HacbileHus 6aza—3amurrep
npu 4 = 20 MA, £ = 2 MA, He 6onee:
KT315A, KT3156, KT315B, KT315I, KT315P 1B
KT3158, KT315E ....ccevieeeereerececccernasanenecasssaes 1,1B
KT 315X e eeeieereencrseeenenneesesenenessvarsssronsosasassssasne 0,98
KT315 M ..o eeeecrecccneeeeeenieereresesessnneessessasssssnne 1,38
O6patHblit TOK Konnektopa npu U = 10 B,
HE BOMTBR ...vereereeeiasrrescessrasssnsscassessssesasssssnasassssesnes 1 MKA
O6paTHbi TOK KONNEKTOp—3IMUTTEP
npr Ry = 10 kKOM, Uiy = Us waxe, He Bonee:
KT315A, KT315b, KT3158B, KT315[,
KT3154, KT315E, KT315P....ocevieeeercrcracrnnee 1 MxA
KT T15M ceeeeeeerecennenaersecrescenensssnnsessessasassasasnnas 10 MxA
KT315M ....cceeeeecrneertererereesrncessssnaesassserasssnnenes 100 MKA

O6pathbiit Tok amurTepa npu Uy, = 5 B ana

KT315A, KT315b6, KT3158, KT315I, KT3154,

KT315E, KT315)XK, KT3154, KT315P, He 6onee.. 50 mkA
BxoaHoe conporusnenue npu Ui, = 10 B,

i = 1 MA, HE MBHER ...cceirenrnreneenrieenerasnsosasssasnssane 40 Om
BbixosHan nposoanumocts npu U, = 10 B,
k=1 MA, He BONeE ......ouuveerirsrnrcsaeecisnniasssnnens 0,3 MxCm

EMKOCTb KONNEKTOPHOFO Repexoaa

npu Ug = 10 B, He Honee:
KT315A, KT315b6, KT315B, KT315F,
KT3154, KT315E, KT315P cccuirirerreecreaenaee 1 n®
KT315XK, KT315U ....eeeerecccccerereenneeneeeeennenes 10 n®

MpenensHnie 3xcnAyaTayHOHHME faHHMeE

MNocroaHHOe HanpA)XKeHHe KONNeKTOp— 3MHTTep
npu Rey = 10 xOm:

KT 315A et teeeeeeeseesse e e eessssnenee 25 B
KT315B, KT315)K .....reemeccccienecneeeereneeeenannes 208
KT315B, KT315/ .....cceiieireeccecrnvnerennnnnensnenenne 40 B
KT3151, KT315E, KT315P....ccciieeeiinieienenencane 35B
KT3I ...t stececsreeeeaeennaennnnnes 60 B
NocroanHoe nanpseHne Haza—aMurTep........... 6B

[TocTOosHHbIK TOK KOMNeKTOopA:
KT315A, KT315b, KT315B, KT315T,



KT315/[, KT315E, KT315P ..cciirrrrcirereeeeeene 100 mA
KT3150K, KT3I ....creecceeriteeeeeeevicceeneeenns 50 MA
MocTroanHaa pacceuBaemans MOLHOCTb KO/NEK-
Topa npu T € +25 °C:
KT315A, KT315B6, KT3158, KT315T,

KT3154, KT315E, KT315P ..ccccrerrreerteeeenen 150 mBT

KT315XK, KT315M ....ceeecereereerncenereenenennecene 100 mBr
TennoBoe conpoTuBneHHe nepexog—cCpeaa ....... 0,67 °C/mBr
TeMneparypa p-1 NEPEXOAR cvccecerverareassicannmessonsans +120 °C
TemnepaTtypa OKPYXKAOWIEH CRERDI ..eeereeerenrecacases —60...4+100 °C

Donyckaerca 3kcnnyatayuMa TPaH3HCTOPOB B pexxume Py =
= 250 mBt npu U = 12,5 B, 4 = 20 mA.
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